



Zrušené aktivity

Vzhledem k situaci jsme nuceni naši činnost omezit a některé činnosti i zrušit. Aktivity, které jsou v tuto chvíli zrušené nebo se nebudou konat:

Přes veškerou snahu jsou aktivity, které uskutečnit nemůžeme, nebo je již nikdy s Klikou nezažijeme:

Výtvarné kurzy a dílny

Dílny a výtvarné kurzy jsou do doby než by měla Klika vlastní prostory zrušeny. Přihlášení účastníci dostanou informace o zrušení aktivit. Kurzovné bude navrženo v plné výši.

Snoezelen a senzorní aktivity

Pro ztrátu prostor nebude možné dále nabízet programy zaměřené na senzorní aktivity ve specializovaném prostoru Snoezelen. Pro objednané programy hledáme náhradní aktivity, nicméně od února 2025 přišel Liberec o veřejný senzorní prostor, aktivity nebudou moci být dále realizovány.

Divadelní představení

V plánu je obnovit pouze jedno představení z repertoáru. Ostatních celkem 7 inscenací je zrušeno, z důvodu celkem jasných - scéna, loutky, kostýmy shořely. Rozloučit se tak můžeme s oceňovaným představením "O slepičce a kohoutkovi", "Jak byly Vánoce na blátě", "Rozum a Štěstí", "Pohádkový automat", "Malá, mořská, jiná", "O slůněti", "Neotvírej tuto knihu" a jiná performativní představení ...

Kostýmované akce

Akce určené rodinám s dětmi, které vyžadovaly specifickou atmosféru Kliky a její kouzlo, nebude možné v nadcházejícím období realizovat. Vzhledem k vyhoření celého fundusu (přes 500 kostýmů - kostýmy zvířat, masopustní kostýmy, kostýmy pohádkových postav, kostýmy žvlů, specifické kostýmy i historické předměty či jiné dobové rekvizity) se nám již nikdy nepodaří takovou atmosféru vytvořit. Jedinou plánovanou a pomyslně rozlučkovou akcí je výlet za pohádkou na konci května, který se pokusíme realizovat ve spolupráci s jinými subjekty.

Komunitní aktivity

Vzhledem k tomu, že od začátku března 2025 Klika nedisponuje vlastním prostorem, nebude možné pořádat čistě komunitní akce zaměřené na setkávání mezigeneračního i rodinného charakteru. Tyto aktivity budou omezeny na podporu grantů a jiných finančních prostředků z důvodu nutnosti uhrazení komerčních nájmu v zapůjčených prostorech.

V tuto chvíli žádné takové aktivity neplánujeme.

Akce, které zřejmě Klika již nikdy neuskuteční

Divadelní představení / Jablíčkování - podzimní slavnost / Mikulášská nadílka / Tvořivé setkání a dílny / Výlet za pohádkou / Noc s Andersenem / Vánoční čajovna / Snoezelen programy - moře, Dej mi hrášku, Copak máš v tom košíčku, Za hory, za doly ... / komunitní akce / nárazové přespávačky / oslavy narozenin atp.